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040 Zdroj katalogizace (NO)

Indikatory

Indikatory nejsou definovany. Pozice jsou prazdné.

Podpole

$a Agentura zajistujici puvodni katalogizaci (NO)

V Ceské praxi se obvykle pouzivaji zavedené sigly instituci (napf. ABA0O1, OSA001).
$b Jazyk katalogizace (NO)

Pro zdaznamy vytvorené v Ceskych institucich je jazykem katalogizace CeStina (kdd cze). Znamena to,
Ze neprejimané Udaje uvadime zasadneé v Ceském jazyce.

$c Agentura prevadéjici zaznam do strojem citelné podoby (NO)
V Cesku se pouzivéa pouze u retrokonverze zédznamd z listkd.
$d Agentura, ktera zaznam modifikovala (O)

Modifikace ve smyslu oprava zaznamu (!! pfipis jednotky neni modifikace). Toto podpole je
opakovatelné, ale opakovany vyskyt pro tutéz instituci se nezapisuje.

$e Pouzita pravidla popisu (NO)
Podpole se nezapisuje v pripadé, ze popisujeme podle AACR2.
Priklady

Priklad 1

040||$aABA001$hczes$erdal

[pGvodni zdznam vytvofeny v RDA v NK CR]
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Priklad 2

1040||$aBOA001$bcze$d0SA001$dABAOO$erda

[pGvodni zdznam MZK, doplnéni zéznamu SVK Ostrava, oprava NK CR, zdznam v RDA]

Priklad 3

1040||$aABA001$bcze$cOLA001$dABAOOL

[pGvodni zdznam z katalogu CNB pfevedeny v rémci retrokonverze do MARC 21 ve VK Olomouc, poté
v NK CR oprava z&hlavi, zdznam ale neni pfepracovan podle RDA]
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